FEEDBACK ANALYSIS 2023-24

A general feedback was taken from the outgoing students and the facultics in 2023-24.
The total number of responses {rom the students is 273 in which 42.73% (total stud.
639). The analysis on overall feedback gives us a sigh of relicl as the results are quite
satisfactory. The students expressed their satisfaction regarding regular timely classes
which also have well maintained discipline. They are also satisfied with good
communication skills and knowledge basc of the tcachers.
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Alumni Feedback at a Glance, 2023-24

[ Rating Oi (in | OZ(in %) | Q3(in %) | Od(in %) | 05 (in %) | OF (n %) |
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Teachers' Feedback on outgoing students and teaching ambience
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ActionTaken
Report

A general feedback on overall teaching was taken from outgoing students in 2023-24.
Teachers® feedback was also taken on syllabus, infrastructure, and class management
ctc. Analysis on students’ feedback reveals that the students are quite satisfied with
their teachers and the way of teaching. A few students expressed their gricvances
which we have to take care. Based on the teachers "feedback the following actions arc

suggested:

1. Classes should be more interactive; more student’s centric methods such as
experiential leaming, participative Icarning and problem solving mecthodologics
should be used to get more regularizedattendance of thestudents.

2. All DICs are requested to prepare a list of required books. They are also
encouraged to develop a Departmental library.

3. Parent-teacher mecting should be more regularized.

4. As our institution has digital library facility, the librarians arc requested to
conduct orientation classes for the students as well as the teachers to avail the
library facilities online.
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